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Assunto: PostodevendagemnaTorreira.Murtosa(Aveiro)

Destinatário:Ministério da Agricultura, DesenvolvimentoRurale Pescas

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

DuranteasmaisrecentesJornadasParlamentaresdoGrupoParlamentardoPartidoComunista
Português,realizadasno Distritode Aveiro,verificámosquena Torreiraexisteum"postode
vendagemmóvel"paraa vendade bivalvesquese localizadentrode umacarrinhade um
comerciante.

Deacordocomas informaçõesquenosforamprestadasno localpormuitosdospescadorescom

quemo GrupoParlamentardo PCPcontactounocais dospescadoresdaTorreira,numpassado
ainda próximoexistianaquelelocal,onde umapequenacomunidadede pescadorescontinuaa
resistiràs dificuldadesda vidae às consequênciasdaspolíticasde menosprezodo Governopara
com estesectorda actividadeeconómica,o postode vendagemestavainstaladonumcontentor
aí colocadopelosresponsáveisda DocaPesca.Tambémfomosaí informadosque só existeum

posto de vendagemfixo, nos locais em que a arte da xávega é desenvolvida,na praia da
Torreira.

Nãonosparecede todoaceitávelque umpostodevendagemfuncionedaquelaforma,aoabrigo
de uma disponibilidadeconjunturalde um comerciante,ainda por cima parte interessadanas
transacçõescomerciaisconcorrenciaisqueali se operam.

Faceao descrito,e ao abrigodasdisposiçõesregimentaise constitucionaisaplicáveis,solicita-se

ao Governo que, por intermédiodo Ministério da Agricultura, Desenvolvimento Rural e
Pescas,respondaàs seguintesperguntas:

1. ConfirmaesseMinistérioquechegoua existirumpostodevendagemfixojuntoaocaisdos
pescadoresda Torreira?Emcasoafirmativoquerazõespodemexplicarquetal postode
vendagemtenhadeixadodeexistir?
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2. E comoé queé possívelexplicare aceitarque,nestemomento,o postodevendagemesteja
a operarde formamóvele, pelosvistos,nacarrinhade umcomerciante,coma presençade

umaespéciedecomissionistada DocaPesca?

3. Consideraou nãoo Governoque estasituação,a confirmar-se,colocamuitasdúvidas
quantoaoefectivocumprimentodeumaautênticasituaçãocomercialconcorrencial?

4. Tencionaounãoo Governoalterarestasituaçãoevoltara instalarumpostoprópriodaDoca
PescanocaisdospescadoresdaTorreira?

Paláciode SãoBento,15de Maiode2009
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